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Ženy v doprave: ARRIVA zamestnáva ženy ako vodičky, dispečerky aj manažérky 

 

Bratislava, 2. marca 2026 – Sektor verejnej autobusovej dopravy patrí tradične medzi mužské domény. 

Spoločnosti ARRIVA na Slovensku to menia – ženy tu pracujú ako vodičky autobusov, v dielni, na 

dispečingoch aj vo vedeniach dopravných firiem. Pri príležitosti Medzinárodného dňa žien predstavila 

spoločnosť príbehy kolegýň, ktoré dokazujú, že ženy sú v doprave úspešné. 

 

V spoločnostiach ARRIVA na Slovensku pracuje viac ako 2 500 zamestnancov. Ženy tvoria takmer 10 % z nich a 

pracujú na všetkých typoch pozícií: ako vodičky autobusov, revízorky, dispečerky, mechaničky, no zastávajú aj 

administratívne, odborné a manažérske funkcie vrátane tých najvyšších. 

 

Za volantom: ženy, ktoré si vybrali autobus 

Takmer štyridsať vodičiek autobusov každý deň spoľahlivo odvezie tisíce cestujúcich na mestských a 

regionálnych linkách v piatich slovenských krajoch a 15 mestách. V uplynulom roku nastúpilo do spoločností 

ARRIVA osem nových vodičiek, pričom záujem žien o túto profesiu pomaly rastie. Všetkým záujemkyniam a 

záujemcom ponúka ARRIVA rovnaké podmienky vrátane podpory pri získaní vodičského oprávnenia skupiny D 

a kvalifikačnej karty vodiča. 

 

„Splnila som si svoj detský sen – jazdiť na väčšom motorovom vozidle. S veľkým rešpektom som skúsila túto 

profesiu a môžem povedať, že som sa v nej našla. Výzvy, akými sú skoré ranné vstávanie, zodpovednosť za 

cestujúcich, občas aj stres na cestách, mi vôbec neprekážajú. Moja každodenná práca ma stále napĺňa a užívam 

si ju aj vďaka skvelému kolektívu a cestujúcim,“ hovorí Terézia Plávková, vodička autobusu v spoločnosti 

ARRIVA Liorbus (prevádzka Ružomberok), ktorá vozí cestujúcich na Liptove od septembra 2023. 

 

Jej kolegyňu Ľubicu Holecovú zo spoločnosti ARRIVA Trnava priviedla k novej kariére túžba po novej výzve. „Po 

rokoch v inom odvetví som cítila, že potrebujem zmenu a novú energiu,“ hovorí. Cestujúci sú podľa nej niekedy 
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prekvapení, keď vidia ženu za volantom, ale ich počiatočná neistota sa rýchlo zmení na úsmev. „Každý deň 

dokazujem, že toto povolanie nie je len mužskou záležitosťou.“ 

 

Práca profesionálnej vodičky baví aj 46-ročnú Danielu Krajčovičovú, ktorá jazdí v Bratislavskom kraji pre 

spoločnosť ARRIVA Mobility Solutions. Vysvetľuje, že je to najmä preto, že každý deň stretáva nových ľudí a 

žiadna jazda nie je rovnaká. „Rada sledujem, ako sa mesto počas dňa mení a mám dobrý pocit, že pomáham 

ľuďom dostať sa tam, kam potrebujú. Aj keď je práca niekedy náročná, úsmev alebo poďakovanie od cestujúcich 

mi vždy zlepší náladu. Za volantom sa cítim slobodne a viem, že robím prácu, ktorá má zmysel.“ Daniela  patrí 

k ženám, ktoré do autobusu priviedla rodinná tradícia: pochádza zo šoférskeho prostredia a jazdenie má 

jednoducho v krvi. 

 

Na dispečingu: 37 rokov na tepe dňa 

Ženy v spoločnosti ARRIVA nachádzajú uplatnenie aj na ďalších pracoviskách. Jedným z nich je dispečing, ktorý 

tvorí dôležitý pilier každej dopravnej spoločnosti. Jeho úlohou je v reálnom čase sledovať a koordinovať pohyb 

autobusov, riešiť výluky, meškania aj mimoriadne situácie. Keď všetko funguje, dispečing je takmer neviditeľný 

– no keď sa na cestách udeje niečo nečakané, stáva nenahraditeľným. 

 

„K práci dispečerky som sa dostala vďaka tomu, že ma vždy lákalo dianie v doprave. Táto práca ma baví – mať 

veci pod kontrolou, riešiť situácie v pohybe a byť každodenne v kontakte s ľuďmi, čo mi dodáva energiu,“ 

približuje svoju prácu Anna Petarčíková, ktorá pracuje ako dispečerka v spoločnosti ARRIVA Michalovce od 

roku 1988. 

 

Záväzok zamestnávateľa 

Spoločnosť ARRIVA sa pri obsadzovaní všetkých pracovných pozícií a rozhodovaní o kariérnom raste svojich 

zamestnankýň a zamestnancov riadi výlučne odbornou spôsobilosťou a skúsenosťami. „Sme hrdí na to, že 

ARRIVA je zamestnávateľ, ktorý podporuje rovnosť príležitostí medzi mužmi a ženami. Vďaka tomu sa nám darí 

dlhodobo posilňovať zastúpenie žien na všetkých úrovniach, od prevádzky až po vedenie našich spoločností. 

Medzinárodný deň žien je príležitosťou poďakovať všetkým kolegyniam za ich každodennú prácu a zároveň 

vyslať jasný signál tým, ktoré o práci v doprave uvažujú: naše dvere sú pre vás otvorené,“ zdôraznil Michal 

Horák, generálny riaditeľ spoločností ARRIVA na Slovensku. 
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ARRIVA na Slovensku a vo svete  
Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v 
Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje 
mestskú, regionálnu, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných 
bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 300 
autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  
 
Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 36 200 ľudí a ročne prepraví 
približne 1,5 miliardy cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania 
bicyklov, dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí a 
komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším 
spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v 
Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v Rumunsku. 
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